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Oipa A

A;.  Aivetawn aviowon x*+2a—2x+1>0 yia ae R Na Bpeite ylo moLeg TLHEG TOu @
n moapandvw aviowon aAnBeveL yla kABs xeR

A;.  Av x,x, elvat ol 600 dvioeg mpaypatikég pileg tng e§lowong x* +2[a—2/x+1=0
TOTE va AUoete tnVv eflowon:

il

-1+

%—1‘:x2 +Qa—2|—1)x+2- (1)

As. Avpy, p; elvat ot pileg tng e€lowong (1) pe p1<p, TOTE va Sel€eTe OTL 0 APLOUOC
P2
P
Qfua B

Aivetatl opBoywvio tpiywvo ABI pe A =90° n diotopog tou AA kal to UPog Tou
AE. ATto 1o A dpépvoupe KADETEC €, €, oTIC TTAEUPEG AB Kat AT kat €éotw H kat H' ta

onuela TopnRg autwy, e Vv euBeia touv UPoug AE.
B,. Na amodeiytel 6tt AH=BA.

dev elval akEpalog .

B,. Noa amodewytel 6tL AH+AH =BT.

Bs. Av o kUKAoG (A,AA) TEUVEL TIC €4,€, ota onueia K kat A avtiotolya, va amodeltel
OTL oL xopbEg AK kat AA glval toeg kal ta onpeia K, A, A elvat ouveuBelaka.

Bs. Av o kUkAog (A,AA) SiEpxetal amd 1o B, va UTOAOYLOTOUV Ol YWVIEC TOU
TPLYywvou ABT.

Evyouaote Eritvyia







